

ОТЗЫВ

научного руководителя

докт. филол. наук Осетровой Елены Валерьевны

на магистерскую диссертацию студента филологического факультета

КГПУ им. В.П. Астафьева Ноздрачевой Ольги Константиновны

на тему «Обучение русскому языку как иностранному

в контексте проблемы информационных технологий»

Кафедра современного русского языка и методики

Направление: 44.04.01 Педагогическое образование

Магистерская программа Русский язык и литература в поликультурной среде

№	Параметры оценивания	высокая	средняя	слабая	отсутствует
1.	Четкость, логичность структуры работы и изложения материала	+			
2.	Знакомство с основными источниками по теме	+			
3.	Способность к самостоятельному анализу, выводам и обобщениям	+			
4.	Степень вхождения в проблематику, владение методологией исследования	+			
5.	Достоверность результатов исследования	+			
6.	Филологическая эрудированность и научный стиль изложения	+			
7.	Количество и качество анализа языкового материала	+			
8.	Глубина раскрытия темы	+			
9.	Личный вклад в раскрытие темы	+			
10.	Ответственность в отношении к работе	+			

Комментарии научного руководителя

Магистерская диссертация О.К. Ноздрачевой – в своем роде новаторская работа, которая вводит в учебно-исследовательский оборот широкую информацию о мировых трендах образования. В частности, автор детально рассматривает технологии обучения русскому языку как иностранному, позволяющие осваивать языковую систему с использованием многоканального режима и открытого, «живого» пространства коммуникации.

Не менее впечатляет и методическая часть исследования, посвященная мобильному вебквесту и поэтапно демонстрирующая все этапы его разработки – от идеи историко-языковой экскурсии по центру Красноярска – через создание программного продукта – до обработки рефлексии тесторов и рекомендаций преподавателям. Это готовый профессиональный инструмент, который готов к использованию и, уверена, будет интересен не только преподавателями, но и студентами-иностранными.

Глубокому познавательному содержанию диссертации соответствует строгая и прозрачная формальная рамка. Стиль изложения, четкая логика, оптимальный, как кажется, баланс аналитической и иллюстративной частей свидетельствуют о зрелом подходе к материалу и эвристичности – главнейшем качестве научного исследования.

Работа удовлетворяет всем требованиям, предъявляемым к магистерской диссертации как виду выпускной квалификационной работы, и заслуживает самой высокой оценки.

Рекомендация научного руководителя	Рекомендую допустить диссертацию к защите
------------------------------------	---

Доктор филологических наук,

профессор кафедры современного русского языка и методики

КГПУ им. В.П. Астафьева

12 мая 2021 г.

Осетрова Елена Валерьевна